Koordinaéni situace:

mérf.: 1:1000

C.3.1.

stavba: Rekonstrukce lesni cesty "K Lysecinské boudé"

SVODNICE:
km 0,000 - nové ocel. svodnice ze svafovanych "U" profild, délky 4,0 m, do beton. loze
km 0,100 - nové ocel. svodnice ze svarovanych "U" profilt, délky 4,0 m, do beton. loze
o N km 0,200 - nové ocel. svodnice ze svafovanych "U" profild, délky 4,0 m, do beton. loZze
@o] km 0,234 - nové ocel. svodnice ze svafovanych "U" profili, délky 4,0 m, do beton. loze
km 0,270 - nové ocel. svodnice ze svafovanych "U" profild, délky 4,0 m, do beton. loze

N TP 1 - km 0,055

(@ stavajici kolmy TP

" ocel. DN 530, délky 5 m TP 4 - km 0,302

= ¢ela rovnobézn4 z LK rovn. nasucho VYHYBNA - vl TP 3 - km 0.194 stavajici kolmy TP

3 - na vtoku dozdit lomené ¢elo + dlazbu 1,5 m2 K 0,602 _OVGeZ\;O ve sjezdu vievo cel. DN 530, délky 14 m, bez cel

m O, -0, . . 5

_g TP 2 - km 0,102 - celkova plocha zpevnéni = 144 m2 B, DN 400, délky 10 m prvniymetrova sekce na vtoku ZB DN 400
o ve sjezdu vlevo - ODK 100 + Uph +150 SD 0/63 bez cel, rozsedly - vybourat

o P g B, DN 400, délky 7,5 m osadit novy ZB, DN 400, 10 m

- el - - dozdit ¢ela z kamenné rovnanin

XN km 0,055 bez cel y

-- 0000-—

%<+

CISTENI PRIKOPU:

km 0,000 - gistit pfikop vlevo (0,15 m3/m) - 5 m zpét pied ZU
km 0,000 - 0,030 - istit pfikop vievo - (0,15 m3/m)

km 0,030 - 0,050 - istit pfikop vievo - (0,30 m3/m)

km 0,055 - 0,070 - Cistit pfikop vlevo - (0,30 m3/m)

km 0,070 - 0,102 - Cistit pfikop vievo - (0,15 m3/m)

km 0,115 - 0,226 - Cistit pfikop vlevo - (0,15 m3/m)

OPEVNENIi DNA A SVAHU PRIKOPU:
km 0,055 - 0,102 - opevnit pfikop vlevo
km 0,102 - opevnit pfikop vlevo podél sjezdu v km 0,102

dozdit ¢ela z kamenné rovnaniny

SJEZD - km 0,102
vlevos TP 2
- bez Gprav

SJEZD - km 0,194

vlevos TP 3

- plocha zpevnéni - (8/10/3) = 55 m2

- ODK 100 + Uph + 200 HDK 63/125 + 100 SD 0/63

- na vytoku ¢elo rovnobézné

+ na vytoku zahoz 4 m3 s urovnanim lice - 8 m2

SJEZD - km 0,277
vlevo
- napojeni ze SD 0/63 (8/1/8) = 8 m2
- pram. tl vrstvy 100 mm
SJEZD - km 0,298

vlevo
- napojeni ze SD 0/63 (6/1/6) = 6 m2

SJEZD - km 0,140
vlevo

- napojeni ze SD 0/63 (8/1/8) = 8 m2
- pram. tl vrstvy 100 mm

VYHYBNA - vpravo
km 0,153 - 0,175

- plocha zpevnéni = 72 m2

- ODK 100 + Uph + 200 HDK 63/125 + 100 SD 0/63

VYHYBNA - vpravo

km 0,178 - 0,193

- plocha zpevnéni = 44 m2

- ODK 100 + Uph + 200 HDK 63/125 + 100 SD 0/63

- pram. tl frstvy 100 mm

VYHYBNA - vpravo

km 0,270 - 0,283

- plocha zpevnéni = 36 m2

- ODK 100 + Uph + 200 HDK 63/125 + 100 SD 0/63

SJEZD - km 0,283

vpravo

- plocha zpevnéni - (12/3) + (4/3/4) = 30 m2
- Uph + 150 SD 0/63



